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» compie Chronomaths: Résous le plus de calculs possible en 3 minutes.

67/ +0=72 o6 +4 =60 46+ 4 =00 30+20=00
46+6=02 46-3=43 7+36=43 6+45=91

90+8=98 70+6=81 93+3=96 36+40=76
64-4 =60 35+8=43 24+5=29 48-10=38
78+7=85 73-5=68 6+3=9 96-30=66

Aujourd'hui, j'ai réussi

calculs en 3 min | Bravo !

Mathématiques

1. Lejeu delacible

Sami et Julie jouent sur la cible suivante :

Chacun doit tirer 3 fleches. Voici leurs
feuilles de score :

Sami

Julie

5/50/20

30/30/5

Calcule le score de Sami.

5+50+20=7/5

Calcule le score de Julie.

30+30+5=65

Qui a gagné ¢ C'est Sami qui a gagné.




2. Balances et mesures de masse : dessine le bon nombre de billes sur le plateau vide.

Attention, cela doit correspondre a ce gu'indique la balance |

Source : hitp://www.les-coccinelles.fr/lienpage2/grandeurmesure/mesures/masses/mesures_masses_%283%29_comparaison.pdf

Range les objets suivants (tasse — ciseaux - stylo) du plus Iéger au plus lourd.
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Source : http://ekladata.com/YDGPds2tRnqU6QFAIZCxIJRGHG.jpg



http://ekladata.com/YDGPds2tRnqU6QFdtZCxIJRGtlg.jpg

1- Devinettes

Rappel : Comme nous l'avons vu hier quand le mot est

au masculin (un, le) on €crira eil, ouil, ail, euil

au feminin (une, la) on ecrira eille, ouille, aille, euille
Complete les mots avec eil, ouil, ail, euil ou eille, ouille,

aille, euille (cette fois ne regarde pas ton livre !)

Le photographe utilise un appareil photo.

Mes parents me donnent un bon conseil.
Je bois avec une paille.

A Phalempin il y a des chevreuils.

Il n'est pas sage c’est une canaille.

Ce chateau est protege par une muraille.

Le train roule sur les rails.

Dans la mare j'entends la grenouille.

2- Recopie les mots que tu as trouvé dans ton cahier




3- Recopie les mots dans les cases, colorie chaque syllabe d’une couleur
différente.

émail portail bataille bouteille soleil rail grenouille
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